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Rezultate preliminare acţiune de control I.T.M. Prahova din data de 14.05.2020 

În cadrul acţiunilor organizate de către Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova în 

scopul identificării cazurilor de muncă nedeclarată, precum şi a verificării modului de 

respectare a prevederilor legale în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă, în data de 

14.05.2020, inspectorii de muncă, sub coordonarea inspectorului şef, doamna Dumitra 

Ionescu, au întreprins o acţiune de control care a vizat în principal  angajatori de pe 

raza judeţului Prahova care desfăşoară activităţi în domeniul construcţiilor. 

La acţiunea organizată au participat domnul Tudor Polak, secretar de stat în cadrul 

Ministerului Muncii şi Protecţiei Sociale şi domnul Mihai Nicolae Ucă, inspector general 

de stat al Inspecţiei Muncii. 

Acţiunea s-a desfăşurat în colaborare cu Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Prahova 

care a asigurat suport activ la realizarea acţiunii de control organizată de către 

inspectorat. 

Rezultatele preliminare ale acţiunii efectuate sunt următoarele: 

- au fost demarate verificări la un număr de 25 de angajatori care desfăşurau 

activitate; 

- au fost identificate 96 de persoane care prestau activitate; 

- din cele 96 de persoane identificate, 22 au declarat în cuprinsul fişelor de 

identificare că nu au semnat contract individual de muncă, iar o persoană avea la 

momentul controlului în teren contractul individual de muncă suspendat în baza 

prevederilor art. 52 alin. 1 lit. c) din Legea nr. 53/2003 – Codul muncii, 

republicat; 

- pentru neconformităţile constatate pe un şantier în domeniul securităţii şi 

sănătăţii în muncă, respectiv nu erau montate balustrade de protecţie în zona 

balcoanelor de la nivelul I, planşee şi casa scării; scara de acces pe care se făcea 

accesul la nivelul I nu avea mână curentă; schelele de lemn cu podine de lucru 

erau incomplete, fără balustrade intermediare şi scări de acces, s-a dispus 

sistarea activităţii până la remedierea deficienţelor.   
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 Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea 
ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind 
protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv 
persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă 
adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului 

 

Precizăm că acţiunea de control s-a realizat cu respectarea tuturor măsurilor stabilite 

prin acte normative privind protecţia împotriva infectării cu SARS - CoV – 2, anterior 

plecării pe teren inspectorii de muncă fiind instruiţi din punct de vedere al securităţii şi 

sănătăţii în muncă. 

Subliniem că la nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova vom monitoriza în 

continuare situaţiile de încălcare a prevederilor legislaţiei muncii şi  vom acţiona pentru 

intrarea în legalitate şi sancţionarea comportamentelor abuzive, unul dintre principalele 

obiective ale instituţiei fiind acela de a menţine un echilibru între angajaţi şi angajatori 

şi toleranţă zero pentru abateri de la normele care afectează întreaga societate, pe 

angajatori şi angajaţi deopotrivă. 
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